
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-1-c 9 lees verder ►►►

Loonstrook 
 

 19 B 
 

 20 B 
 

 21 maximumscore 1 
(1) bruto- 
(2) netto- 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 22 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 1.650
€ 4.500

  100%  36,7% 

 
 23 F 

 
 24 maximumscore 1 

voorbeelden van een juiste reden: 
 De overheid vindt dat veel werknemers niet de zelfdiscipline hebben 

om te sparen voor hun latere pensioen.  
 De overheid vindt dat veel werknemers te weinig inzicht hebben in de 

complexe financiering van hun latere pensioen. 
 De overheid wil niet dat werknemers te weinig sparen (en daardoor op 

latere leeftijd in de financiële problemen komen). 
 


